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وزارة الفلاحة والصيد البحري
MINISTERE DE L'AGRICULTURE ET DE LA PECHE MARITIME
المديرية الجهوية للفلاحة لطنجة تطوان الحسيمة
DIRECTION REGIONALE DE L’AGRICULTURE DE TANGER –TETOUAN-ALHOCEIMA

إعلان طلب إبداء الاهتمام رقم 4 لتسيير 
 المنصة اللوجيستيكية و التجارية للمنتوجات المجالية بالحسيمة

 
في إطار تشغيل المنصة اللوجيستيكية و التجارية للمنتوجات المجالية بالحسيمة، تعلن المديرية الجهوية للفلاحة لطنجة تطوان الحسيمة، عن إطلاق طلب إبداء الاهتمام لانتقاء المرشحين ذوو الكفاءات المالية و البشرية و التقنية المطلوبة لتسيير المنصة المذكورة.
يمكن المشاركة في هذا الطلب لكل الأشخاص الذاتيين و المعنويين الذين يتوفرون على الكفاءات التقنية و المالية الضرورية باستثناء الأشخاص المعنويين موضوع إجراءات تصحيحية أو تصفية قضائية.
إن المديرية الجهوية للفلاحة تدعو جميع المهتمين بالمشاركة في هذا الطلب لإنجاز جميع الخدمات المطلوبة حسب دفتر التحملات، والإدلاء بجميع المعلومات التي تثبت كفاءاتهم و كذا الملفات المطلوبة حسب قانون طلب إبداء الاهتمام و الوثائق المنصوص عليها بالمادة 4 من قانون طلب إبداء الاهتمام . يمكن للمرشحين الاشتراك في إطار مجموعات لتعزيز مؤهلاتهم الفردية. 
يمكن سحب دفتر التحملات و قانون طلب إبداء الاهتمام وكذا كل المعلومات الضرورية بخصوص الوثائق الواجب الإدلاء بها من العنوان أسفله من الساعة الثامنة و النصف صباحا إلى الرابعة و النصف بعد الزوال.
آخر أجل لتسليم ملفات طلب إبداء الاهتمام حدد في   يوم  الاثنين  21 نوفمبر 2016 على الساعة الرابعة و النصف زوالا بمقر المديرية الجهوية للفلاحة لطنجة تطوان الحسيمة على العنوان التالي:
شارع ابن تيمية ص ب 405 طنجة
أو إرساله إلى نفس المكان عن طريق البريد المضمون بالعنوان المذكور أعلاه.
يتم هذا الإيداع مقابل وصل بالتسلم موقع من قبل المديرالجهوي للفلاحة لطنجة تطوان الحسيمة.
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