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عودة المنتوجات المجالية المغربية للمعرض الدولي للفلاحة بباريس
بعد مشاركة ناجحة وفعالة في نسخة 2018, يعود المغرب بقوة للمعرض الدولي للفلاحة بباريس في نسخته السادسة والخمسين. تأتي المشاركة في هذه التظاهرة الفلاحية الكبرى, والتي تنظمها وكالة التنمية الفلاحية للسنة السابعة على التوالي, في إطار الاستراتيجية الطموحة للنهوض بقطاع المنتوجات المجالية المغربية تماشيا مع مخطط المغرب الأخضر وتهدف إلى التنقيب عن فرص جديدة من أجل خلق شراكات بين صغار المنتجين و الفاعلين في قطاع المنتوجات المجالية في السوق الفرنسية.
سيشارك في هذا الملتقى الفلاحي العالمي 30 عارضا مغربيا سيقومون بالترويج لما يفوق 100 منتوج مجالي ذي قيمة تسويقية عالية خصوصا المنتوجات المجالية الحاملة للبيان الجغرافي المحمي أو لتسمية المنشأ المحمية أو للرمز الجماعي « TERROIR DU MAROC ». ويمثل هؤلاء العارضون 29 تعاونية تنحدر من كل جهات المملكة وتضم أزيد من 1410 فلاح صغير بينهم 489 مرأة قروية بالإضافة إلى شركة خاصة, سيقومون بالترويج للعديد من المنتوجات المجالية خصوصا الأرڭان, زيت الزيتون, الزعفران, التمور, الأعشاب العطرية والطبية, التوابل, الحناء وغيرها. هذا وقد تم انتقاء هؤلاء العارضين بعناية فائقة تماشيا مع شروط دقيقة أبرزها الحصول على الترخيص على المستوى الصحي المسلم من طرف المكتب الوطني للسلامة الصحية للمنتوجات الغذائية والتوفر على منتوجات متنوعة وذات تلفيف جذاب وذلك بهدف ابراز جودة العرض المغربي لما يناهز 700000 زائرا يرتقب حلولهم بهذا المعرض.
كل هذه المجهودات التي تقوم بها وزارة الفلاحة والصيد البحري والتنمية القروية والمياه والغابات عن طريق وكالة التنمية الفلاحية, تدخل في إطار الاستراتيجية الوطنية التي تهدف إلى مواكبة صغار الفلاحين والمنتجين من أجل تسويق أفضل لمنتوجاتهم وضمان تحسين مداخيلهم وظروف عيشهم. وفي هذا الإطار, قامت وكالة التنمية الفلاحية بمجهود جبار لتقوية قدرات المشاركين وتحضيرهم لهذه التظاهرة بغرض ضمان استجابة العرض المغربي من المنتوجات المجالية لمتطلبات السوق وتوقعات المستهلك الفرنسي. كما عملت الوكالة على برمجة مايفوق 300 لقاء عمل «B2B» خلال هذه التظاهرة بين العارضين المغاربة وشركائهم المحتملين في السوق الفرنسية. 
في جو يجمع بين الأصالة والحداثة, سيمكن الرواق المغربي زواره من خوض مغامرة فريدة من نوعها عبر ألوانه ونكهاته وجعله يغوص في كنف الحفاوة المغربية. كما سيعرف الرواق المغربي تنظيم العديد من الأنشطة أبرزها عروض طبخ وتذوق الأطباق المغربية ليمنح بذلك لزواره صورة حقيقية عن جودة فن الطبخ المغربي وعن غنى تراثه الثقافي.
تحت شعار "نساء, رجال, مواهب", يعتبر المعرض الدولي للفلاحة بباريس أكبر تظاهرة فلاحية فرنسية موجة للعموم, بحيث يستقبل سنويا ما يناهز 700000 زائرا من مختلف أرجاء العالم, ليكون بذلك الملتقى الأساسي لفنون الطبخ الجهوي والعالمي لتربية المواشي والمنتوجات المجالية.
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